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Jaarverslag 2021-2022 Bridge District Groningen
ALV zaterdag 15 oktober 2022
Algemeen
Bestuurssamenstelling
Het bestuur bestaat op 15 oktober 2022 uit:
· Voorzitter en Clubadviseur: Nettie Hulstein
· Secretaris a.i.: Tineke Weitenberg
· Penningmeester: Jos Eilering
· Bestuurslid: Foppe Hemminga (DKL)
· Bestuurslid en Commissaris jeugdbridge: Bert Paping 
· Verbonden aan het bestuur, maar geen bestuurslid: 
· webmaster: Jan van der Zwaag
· onderwijscoördinator: Eddie Gnirrep
· secretaris wedstrijdzaken: Paul Wesselius
Bestuursvergaderingen
Het bestuur vergaderde in 2021-2022 7 maal: Op 18 november 2021 en in 2022 op 10 februari, 26 april, 3 mei, 5 juli, 6 september en 12 oktober.
Rooster van aftreden
Nettie zal als voorzitter aftreden in 2022. Jos is ook in 2022 aan de beurt Foppe is sinds 2013 bestuurslid en zou moeten aftreden in 2022. Bert is per 2020 bestuurslid en treedt af in 2023. Jos en Foppe hebben aangegeven dat zij herkiesbaar zijn.
Vervanging secretaris
Paul Wesselius heeft de taken van het secretariaat tot december 2021 op zich genomen. Het bestuur is op zoek gegaan een nieuwe secretaris en wil de ALV vragen in te stemmen met de benoeming van Tineke Weitenberg. Tineke is vanaf december 2021 binnen het bestuur secretaris ad interim.
Vervanging voorzitter 
Omdat Nettie aangegeven had af te zullen treden als voorzitter van het district, is er door het bestuur gezocht naar een nieuwe voorzitter. Deze hebben wij gevonden in Rens Paternotte.

Nieuwsbrieven district
In februari, mei en september 2022  is een nieuwsbrief verstuurd naar de leden van bridgeclubs in district Groningen. 
Besturendag en ALV 25 september 2021 
Gesproken is over de impact van corona op de verenigingen.
De ALV werd gehouden in Hoogezand, hotel Faber. De vergadering duurde 1 uur. Er waren 17 clubs vertegenwoordigd bij deze bijeenkomst. Het verslag van de ALV van september 2021 is na te lezen op de website van het district (archief). Aansluitend is er met elkaar een kleine bridgedrive gespeeld.



Overleg met Bridgebond
Na de vergadering in september 2021 was het eerste voorzittersoverleg in maart 2022. Nettie was bij deze Zoom-vergadering aanwezig, in mei was er een vergadering in Utrecht, de voorzitter van district Groningen was verhinderd. Op 28 september is via Zoom een vergadering en in november 2022 zal er in Utrecht een vergadering zijn.  Op verzoek van het NBB heeft er een belronde met de penningmeesters plaatsgevonden i.v.m. vrijstelling BTW (KOR regeling)
Lopende Activiteiten in een seizoen
Clubs
Enkele clubs organiseerden na een fysieke start op de club opnieuw Stepbridge wedstrijden. Er werden geen Stepbridge sessies georganiseerd door het district. Vanaf het voorjaar kon er weer op de clubs worden gespeeld. 
Ook het Ruitenboer toernooi kon in maart weer fysiek gespeeld worden op de clubs, het vervolg (de halve finales) werd echter online gespeeld. De finale in Utrecht op 24 april telde zeker 4 paren uit district Groningen.
Na een moeilijke periode met weinig fysieke speelmomenten zijn een aantal clubs – vaak noodgedwongen - van locatie verhuisd. Ook zijn speelavonden gewijzigd naar middagen. Door het verlies van leden zijn clubs opgeheven en er zijn fusies geweest. Er zijn momenteel 33 clubs in ons district met gezamenlijk 2200 leden.
District: 
Het district heeft op 8 april 2022 een Vrijwilligersdrive georganiseerd voor de clubs van District Groningen. Deze werd goed bezocht: er waren 46 deelnemende vrijwilligers van 17 clubs. 
Er is op 25 april 2022 een Toekomstdrive georganiseerd. Dhr. Klaas Bruinsma heeft hier een belangrijke rol in gespeeld, er waren 30 deelnemende paren. De cursussen aan beginnende bridgers zijn in de corona-tijd veel stil komen te liggen en vertraagd, in dit licht gezien is het een prima opkomst. 
In het voorjaar is begonnen met het peilen van belangstelling voor een district-brede vrouwenparencompetitie, de aanmeldingen hiervoor lopen ondertussen binnen. De competitie zal  op 19 november 2022 beginnen.
Competities District 2021-2022 
Dit seizoen zijn er geen districtscompetities gespeeld. Het plan om de parencompetitie 2021-2022 vanaf het voorjaar 2022 door te zetten is niet gelukt. Besloten is het districtsviertallen niet te organiseren dit seizoen, dit in navolging van de NBB. 

SPO (spelpeilontwikkeling) 
Clubleden konden zich opgeven voor SPO cursussen bij de onderwijs-coördinator, hier was in het afgelopen seizoen echter weinig animo voor. 






Samenwerking Noordelijke districten:
Drie districtenoverleg  (3D)
Op 9 april 2022 is er een overleg geweest met district Friesland en Drenthe, we hebben ideeën uitgewisseld en gesproken over gezamenlijke activiteiten: Er is tijdens dit overleg besloten een gezamenlijke Butlercompetitie te organiseren, deze start in oktober 2022.
Kampioenschap van het Noorden
Het geplande toernooi voor clubkampioenen op 20 november 2021 ging niet door vanwege lockdown maatregelen, het Kampioenschap van het Noorden werd verplaatst naar 30 april 2022. Rinus Spit en Bert Paping zijn namens APIH Clubkampioen van het Noorden  geworden. 
Senioren viertallen van het Noorden
Ook het drie-districten senioren 4-tallen toernooi werd verplaatst van 3 november 2021 naar 13 april 2022. Winnaars waren  Bert Paping(C), Rens Paternotte, Jos de Groot en Kees Rietberg. Het landelijke toernooi zal in november 2022 te Utrecht plaatsvinden. Beide toernooien vonden plaats in De Postwagen te Tolbert. 
Overige Activiteiten
Jeugdbridge
Op het Aletta Jacobs College in Hoogezand Sappemeer is dit seizoen gestart met een cursus. Door de corona-maatregelen is het geen succes geworden.
De Groninger Jeugdspeler Reinder van der Weide heeft met zijn partner Noa Kant in het Nederlandse Aspirantenteam van de NBB  (jeugdbridgers t/m 20 jaar)  deelgenomen aan het EK in Veldhoven (19 tot 26 juli 2022). Het team is als 4e geëindigd.
Cursus Clubleider Organisatie (CO) en cursus Clubleider Arbitrage (CA)
Paul Wesselius heeft dit seizoen een cursus CO voorbereid, een pilot start begin oktober 2022.
 
Bridgematinee Denksportcentrum Jannes van der Wal: 
Maandelijks wordt op de 1e en 3e dinsdagmiddag een bridgematinee georganiseerd, hierbij wordt begeleiding geboden voor beginnende bridgers. 

Keien uitgereikt
Op 29 augustus 2022 is een kei uitgereikt aan Charlotte Neerken van BC Veendam Charlotte is 27 jaar actief binnen de club en naar buiten toe, sinds 1994 is zij lid van het bestuur, in de rol van vicevoorzitter, lid van de technische commissie, competitieleider en aanspreekpunt bij de zomercompetitie.
Op 1 oktober 2022 is een kei uitgereikt aan Jeanet Homan van BC Doublet ’81  Jeanet heeft met volle inzet het secretariaat van de club jarenlang bezet en is aansluitend voorzitter geworden. Zij was een stimulerende kracht in het werven van vrijwilligers en zeer empathisch op het gebied van lief en leed. Zij heeft diverse jaren deel uitgemaakt van zowel de lustrumcommissie en de activiteitencommissie.  
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