 Interview met Groningse Jeugdspeler Mark Ottens 
Wie ben je en wat doe je?
Ik ben Mark Ottens, 21 jaar en kom uit Hoogezand en studeer nu In Groningen. Ik ben in mijn derde jaar bachelors van mijn studie econometrie
Hoe ben je aan het bridgen gekomen?
Ik kom niet uit een kaartfamilie. Met een groepje van 4-8 leerlingen in de vierde klas doodden we de tijd tijdens tussenuren en pauzes met spelletjes. Eerst was het pesten, daarna toepen en toen gingen we klaverjassen. 
Een leraar zei: ‘dan kunnen jullie beter een echt leuk kaartspel gaan spelen’ en regelde bridgelessen voor ons. Na 6 middagen van 2 uur van Start tot Finish en zelfstudie waren we er klaar voor. 
We gingen bridgen bij APIH. Een aantal leerlingen vielen af ( toch minder interesse of door een verhuizing naar het buitenland) en uiteindelijk bleven er 2 over.
 Wat boeit je aan bridge?
Het sociale element in vergelijking met andere denksporten zoals dammen en schaken. Het oplossen van verschillende type problemen met bieden, afspelen en tegenspelen vind ik leuk. Het is ook het meest eerlijke kaartspel wat betreft het bepalen van de scores. 
 Hoe vaak bridge je?
Ik speel 2 keer in de week. Dinsdag een serieuze competitie bij de Zeerob en woensdag bij APIH. Vooral voor de gezelligheid.
 Op welke resultaten ben je het meest trots?
Helaas heb ik nog geen toernooi gewonnen maar ik ben wel trots op de derde plaats die ik samen met Reinder Reitsema haalde in het sterke butler toernooi van Groningen in 2019. Ook de vierde plaats bij het Nederlands Kampioenschap junioren in 2018 is het vermelden waard. Ik heb nu ca 3000 meesterpunten.
 Welke spelsoort kies je? Paren, Butler of Viertallen.
In ieder geval geen paren. Viertallen vind ik het leukst. Jeugdig bridgen (hoog bieden met weinig punten) levert ook het meest op bij butler en viertallen. 
Het je een bridge idool?
Een echte idool heb ik niet. Wel volg ik  Muller/De Wijs op de voet. Het tarzan systeem vind ik erg interessant. Ik speel zelf ook precisie (1 klaver 16+) en dat is ook de basis van Tarzan.
 Heb je tips voor de jeugd?
Ga naar APIH als je in de buurt van Groningen woont. APIH geeft elk jaar een cursus voor de jeugd van 16-40 en daarna kan je ook gezellig zonder druk meedoen op de bridgeavond. 
