VRAAUWLU
Vrouwenparencompetitie Bridgedistrict Groningen2022-2023

We zijn in november 2022 gestart met de eerste Vrouwenparencompetitie van ons district. De aanleiding hiervoor was de Aletta Jacobs Competitie die - voor de coronaperiode - in Drenthe werd georganiseerd: waarom wèl in Drenthe en niet in Groningen? 
Het is gelukt om nu ook in Groningen een competitie voor vrouwen op te zetten. De eerste belangstellenden meldden zich na een bericht in de nieuwsbrief van mei 2022. Hierna is het balletje gaan rollen, er werden enkele vrouwen heel actief in het werven van deelnemers. In september konden we in de nieuwsbrief zetten dat we in het MFC-dorpshuis de Klabbe gingen spelen. Deze locatie heeft goed voldaan. Hier speelt BC Doublet '81 haar competitie, we mochten gebruik maken van het materiaal van deze club en Sake Brouwer heeft meegewerkt in de voorbereiding op elke zitting en als wedstrijdleider. Ook Paul Wesselius en Jan Vriend hebben de wedstrijdleiding verzorgd.
De competitie werd gespeeld door 20 paren, afkomstig van 14 verschillende clubs uit de provincie. We speelden 5 zaterdagen van 10:00 tot 13:00 uur, in de maanden november tot maart.  De winnaars waren Nel Bos en Pia Wiegman met een gemiddelde van 58,14%.  De tweede plaats was voor Anneke Kromhout van der Meer en Tineke Weitenberg (58,01%) en op plaats 3 eindigden Martha Bierling en Anneke Bolhuis (57,09%). Alle deelnemers ontvingen een prijs(je) bij de laatste zitting. 
Tijdens de competitie is er een vragenlijst naar de dames gestuurd, deze is door nagenoeg iedereen beantwoord. De reacties waren positief tot zeer positief, dit blijkt ook uit de voor-aanmeldingen voor komend seizoen. We hebben nu al flinke lijst!  Wie zich wil aanmelden: u bent van harte welkom, er is nog plaats voor 4-8 paren.
Bij het kiezen van een naam is “VRAAUWLU” als winnaar uit de bus gekomen. Een stoere naam, voor stoere vrouwen die de vrouwenparencompetitie in Groningen op de kaart hebben gezet :)


