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Bridge District Groningen
27 clubs met 2291 leden (juli 2025)
ALV zaterdag 20 september 2025
Jaarverslag 2024-2025
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Bestuurssamenstelling
Het bestuur bestaat op 12 oktober 2024 uit:
· Voorzitter Rens Paternotte (2022)
· Vicevoorzitter Johan Booy (2024)
· Secretaris Tineke Weitenberg (2022)
· Penningmeester Jos Eilering (2022)
· Bestuurslid Foppe Hemminga (2022) 
Foppe is tevens districtscompetitieleider (DKL) 
Rooster van aftreden
· Rens Paternotte: 2025 
· Tineke Weitenberg: 2025
· Jos Eilering: 2025
· Foppe Hemminga: 2025

Verbonden aan het bestuur: 
· Webmaster Dick Vermeulen
· Onderwijsadviseur Eddie Gnirrep
· Secretaris wedstrijdzaken Paul Wesselius: 
Paul is in het najaar van 2024 gestopt met zijn werkzaamheden voor het bestuur
Bestuursvergaderingen
Het bestuur heeft na de vorige ALV in oktober 2024  vergaderd op: 13 november, 12 december, 30 januari, 6 maart, 29 april, 3 juni en 12 augustus. 
Terugblik Besturendag en ALV 14 oktober 2024 
Voorafgaand aan de ALV is er op de besturendag een presentatie geweest over Jeugdbridge. Hiervoor was Richard Ritmeijer uitgenodigd, de projectleider van het NK Scholenbridge. Twee mensen hebben hun praktijkverhaal gedeeld over bridgelessen op scholen, Gerk Numan en Gerrit Jan Oude Booijink.
De  ALV werd gehouden in het MFC Engelbert. Het verslag van de ALV van 14 oktober 2024 is voor leden na te lezen op de website van het district. notulen ALV 2024

Bestuursactiviteiten in seizoen 2024-2025
Nieuwsbrieven: 
In december 2024, april en augustus 2025 is een nieuwsbrief verstuurd naar alle leden van bridgeclubs in district Groningen. De nieuwsbrieven staan op de website van het district. 
In mei 2025 is er een nieuwsbrief naar de clubbesturen gegaan over de ontwikkelingen bij de Bridgebond.
In augustus is een informatiepakket naar de clubbesturen gegaan over deze en nieuwe ontwikkelingen bij de Bridgebond. 
Clubs bezoeken
Tijdens dit seizoen hebben we weer clubs bezocht: BC Filarski ‘22, BC Stadskanaal (jubileumfeest), BC de Derde Hand, bridgeclub de Wijert en BC Delfzijl.
Jeugdbridge 
Er is een stuurgroep jeugdbridge/minibridge opgestart na de ALV van oktober 2024. De stuurgroep maakt een plan voor het aanbieden van jeugdbridge/minibridge op basisscholen en in het voortgezet onderwijs, waarbij het doel is dat naast het lesgeven op scholen er ook een structureel vervolgaanbod komt voor jeugdspelers, die verder willen. Deelname aan het NK Scholenbridge en het NK minibridge is een doel op termijn. 
Samenwerking met district Drenthe en Friesland: Drie districtenoverleg (3D)
Op 14 februari 2025 is er een overleg geweest tussen de besturen van deze districten met het doel activiteiten op elkaar af te stemmen en waar mogelijk samen te werken. Reacties op de ontwikkelingen bij de NBB hebben de drie districten zo veel mogelijk gezamenlijk opgesteld. Op 10 september 2025 hebben de 3 districten overleg over de op handen zijnde regiovorming. Hier staan wij in principe positief tegenover.
Overleg met Bridgebond	
De ALV van de bridgebond was in november 2024, we hebben bridgeclubs gevraagd om een volmacht te verlenen aan het district als zij zelf niet aanwezig waren. Hier is in geringe mate gebruik van gemaakt.
Het voorzittersoverleg (districtsvoorzitters) was afgelopen seizoen afwisselend online en fysiek. 
Bridge-activiteiten door het district:
Lustrumdrive district Groningen: Op 9 november 2024 is er een grote drive gespeeld in zes locaties gelijktijdig. De aanleiding was het 90-jarige bestaan van het District. Er is gespeeld in Groningen, Bedum, Winschoten, Zuidhorn, Roden en Foxhol. In totaal hebben meer dan 250 paren meegedaan. In Zuidhorn is een speciaal lijn gespeeld door beginners. In de overige locaties is een toernooi gespeeld met als extra een top-integrale berekening van alle locaties samengevoegd. Je vindt de uitslag op https://12.bridge.nl/district-uitslagen/ en een foto-impressie op https://12.bridge.nl/fotoalbums/lustrumdrive-district-groningen-90-jaar/
Butlertoernooi Groningen: Op 4 januari 2025 werd het Butlertoernooi Groningen gespeeld met 29 paren. Winnaars waren Harry Burmania en Richard Winter. Het Butlertoernooi wordt vanaf januari 2026 een gezamenlijke activiteit voor de 3 districten. 
Toekomstdrive 12 april 2025: voor cursisten en beginnende bridgers werd dit jaar in Winschoten de Toekomstdrive georganiseerd. Voor ons district Groningen is Klaas Bruinsma al jarenlang actief als organisator. Dit jaar was er een recordaantal deelnemers, er deden 42 paren mee: 16 eerstejaars en 12 tweedejaars en 14 paren van beginnende clubspelers.
Vrijwilligersdrive 4 april 2025: deze werd door het district georganiseerd in de Mellenshorst te Haren voor vrijwilligers in het district (district, clubs en overige). Er speelden 34 paren mee, zij vertegenwoordigden 17 clubs. Ook vrijwilligers van de Stichting APIH Cafédrive en Regiobridge Noord waren aanwezig. Iedereen ging met een welverdiende beloning naar huis. De drive werd gewonnen door Mark Ottens en Bert Paping van BC Zeerob.
Districtscompetities 2024-2025
Hoofdklasse Viertallen: Er hebben dit seizoen 6 viertallen gespeeld in de Hoofdklasse. BC Martini I werd kampioen en mag komend seizoen in de Tweede Divisie spelen. Het viertal bestaat uit: Jan Wolthuis (C), Harm Klaibeda, Rick Koens en Robert Levenga.
Vrouwenparencompetitie: De vrouwenparencompetitie heeft afgelopen seizoen goed gedraaid met 27 aangemelde paren, er waren 6 zittingen. De vrouwen vertegenwoordigen 23 verschillende bridgeclubs. Dit seizoen is de competitie gewonnen door Kitty Lobstein en Yvonne Smit. 
Viertallen op Vrijdagmiddag: Een pilot.
Van oktober 2024 t/m maart 2025 is er door verschillende teams op vrijdagmiddag gespeeld in viertallen. Cursisten en beginnende bridgers waren welkom, zij kregen de gelegenheid om op een rustig tempo met elkaar te spelen en tegelijk maakten ze kennis met het viertallen. Voor een groot deel van de deelnemers was het viertallen een onbekende spelvorm. Voor anderen een mooie gelegenheid om hun vaardigheden te oefenen. De inschrijving was open en teams konden per keer besluiten wel of niet mee te spelen en elke samenstelling was mogelijk. Hierdoor hebben meer dan 80 bridgers mee kunnen spelen. Per zitting waren er winnaars in de A- B- en C-lijn en op de laatste speeldag werd er getrakteerd op hapjes.
Jan Wolthuis was wedstrijdleider en heeft de middagen in een positieve en relaxte sfeer weten te organiseren.     Viertallen op vrijdagmiddag gaat door! –

Gezamenlijke bridge-activiteiten Groningen, Drenthe en Friesland (3D)

Kampioenschap van het Noorden
Op zaterdag 7 december 2024 is het Kampioenschap van het Noorden gespeeld.  Er deden 48 paren mee, het kampioenschap werd gewonnen door Willem Mellink en Piet van Dijk (Filarski ‘22), de prijs voor het best presterende district ging, net als vorig seizoen, naar district Groningen.
Senioren viertallen van het Noorden
Het kampioenschap Viertallen Senioren Noord Nederland, gespeeld in Aduard, op 9 april 2025. Er deden 16 teams mee. Het toernooi is gewonnen door het Groningse team Zeerob I met Ad van ’t Hoenderdal, Evert Benthem (C), Harm Everts en Rieks Mulder. In het najaar van 2025 zal dit team ons district vertegenwoordigen op het landelijk kampioenschap.



Aletta Jacobsdrive 
Op zaterdag 17 mei 2024 werd voor de 2e keer de Aletta Jacobs drive gehouden in Ureterp. Maar liefst 64 paren hebben hieraan deelgenomen. Was de eerste editie nog een Fries feestje, dit keer was ons district goed vertegenwoordigd! De eerste prijs ging naar het paar Kitty Lobstein en Yvonne Smit uit District Groningen, de winnaars van de vrouwenparencompetitie in Groningen. De tweede prijs was voor het paar Ellen Potma en Carla van Ekeren (district Groningen) en derde werd het paar Jacqueline Tamminga en Ria Otten (district Friesland).

Overige Activiteiten

Cursus Clubleider Organisatie (CO) en cursus Clubleider Arbitrage (CA)
In Gieten is een cursus CA gegeven, docent was Johan Booy. In Ureterp werd een cursus CO aangeboden, docent was hier Albert Sikkema. Voor beide cursussen was grote belangstelling.
De cursussen werden afgesloten met een heuse diplomadrive. Hier konden de deelnemers hun vaardigheden in de praktijk brengen.  Bij de drive waren vertegenwoordigers van de districten en van de bridgebond aanwezig om hun waardering voor de geleverde studieprestaties uit te spreken.

Keien en een Stuur uitgereikt 
Er is tijdens de Lustrumdrive in Bedum een Stuur uitgereikt aan Nettie Hulstein, oud-voorzitter van het district (BC Bedum).
Er zijn in het afgelopen seizoen keien uitgereikt aan: Hanny Wierenga (BC Noord), Boukje Zwaneveld (BC Hoogezand-Sappemeer) en Roelie Wesseling (BC Stadskanaal). 
Trots op:
Zeerob 2: werd kampioen 2e divisie en promoveert naar de 1e divisie.
Veendam: speelde dit seizoen voor het eerst in de 2e divisie en heeft zich hier gehandhaafd.
Jaap Stomphorst en Gerbrand Hop (De Zeerob)werden derde in de Meesterklasse paren en vijfde in het IMP & Lombard Topcircuit. Rens Paternotte en Bert Paping eindigden op plek 12.
De Zeerob werd vierde in de finale van de NBB-beker, nadat zij in de voorrondes de gedoodverfde favorieten `t Onstein en Crash hadden uitgeschakeld. 
Bij het NK Seniorenparen 2025 eindigden Rens Paternotte en Bert Paping op de 7e plaats, in de Meersterklasse paren op de 11e plek
Het Team NL Bridge Vrouwen heeft in Denemarken de Venice cup gewonnen: het wereldkampioenschap voor vrouwenteams: twee van de kersverse wereldkampioenen hebben Groningse roots: Wietske van Zwol is haar carrière begonnen bij APIH, en Magdalena Ticha heeft korte tijd op De Zeerob gespeeld. 




Vooruitblik 

Bridgeactiviteiten 2025-2026
· In oktober 2025 start een cursus Club Arbitrage in Sneek en een cursus Club Organisator in Oosterwolde. Beide cursussen zullen in december 2025 worden afgesloten met een landelijk examen. 
· Opleiding Wedstrijdleider start op 20 september in het noorden.
· De cursussen CO+ en CA+ zijn ondertussen ontwikkeld en kunnen worden aangeboden bij voldoende belangstelling. 
· Een Kaderdag voor webmasters voor drie districten ligt in de planning.

· Districtsdrive: 3 verschillende locaties, op 8 november 2025: Bedum, Roden en Winschoten
· Prijsvraag: wie bedenkt de mooiste naam voor deze districtsdrive? Zie de website.
· Districtscompetities:  Viertallen Hoofdklasse op donderdagavond
· De Vrouwenparencompetitie wordt in de periode van oktober t/m maart op 6 zaterdagen gespeeld. Deze competitie is vol met 32 paren.

· Er wordt op 6 december 2025 gestreden om het Kampioenschap van het Noorden. 
· We organiseren in januari 2026 een Butlertoernooi voor Groningen, Fryslân en Drenthe in Groningen
In januari 2026, de datum wordt nog bekend gemaakt.
· Op 8 april 2026 wordt het Senioren viertallen toernooi gespeeld in Aduard
· Komend seizoen zal  de Aletta Jacobs Drive voor damesparen worden gehouden op 2 mei 2026 in Ureterp.

· Vrijdagmiddag Viertallen: 5 open zittingen vanaf 31 oktober 2025 in MFC ’t Vinkhuys te Groningen. Zie ook de agenda
· Toekomstdrive: voor cursisten en beginnende bridgers op zaterdag 11 april 2026. Locatie nog niet bekend.
· Vrijwilligersdrive: op vrijdagavond 24 april 2026,  locatie wordt nog bekend gemaakt.

· ALV seizoen 2025-2026:  datum wordt vastgesteld in de vergadering
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